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rotation de vecteur

vecteur la mélodie se déroule ainsi: 2de, 3ce & 4te, 2de, 3ce & 4te et ainsi de suite ou

le vecteur (234234 ...) est réPété inlassablement ot chaque 2 suit le 4 Précédent
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les notes de ce Fragmcnt se déploient ainsi: E/F/A\E - E\D/F\C - C/D/F/Bb
soit en intervalles 2/3\4 - 2\»/4\ - 2/3/4/ qui, vectorisable sans Préciser le signe
donne Vv (234). Cette Fagon de composer nous est venue aPrés avoir "troP" travaillé le

journal traitant des accords a l'accrétion 9 Puis 12.

V(235) rotation de vecteur (ﬁg.l)
<ig
4 la mélodie se déroule ainsi: 2de maj, 3ce
)
. " min & 4te juste et cela, répéte

inlassablement . 1ci, Db\Cb/D\A soit Vv
(+2, +3, -5) qui en valeur absolue s'écrit V

2,3,5).

ﬁg.?_

série de Fibonacci (ﬁgb}

ﬁg g Le vecteur V (235) s'est amPliﬁé aujourcl'hui du
29 =
o 7 r

._Ir 1 re[:)résentant I'unité en musique occidentale,

cadla2de mineure. 1123 5 8 1» 21 etc..)

rePrésentela série de Fibonacci dont nous

e avons Prélevé le 4 Premiers nombres 123%5).
I i ,

9 > & |:|’ Nous avons exclu la repetltlon du premeler

terme, cad le nombre [1].
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série de Fibonacci (suite)

Le Premier accord A/ Bb/ Eb\ C/ Db est modélisable /vectorisable ainsi Vv (+1,+5,-3 +1).
| 'accord suivant Prcnd aPPui sur le Bb soit BB\A\E/F vectorisable en VI (-1,-5,+1). Sl
avait Pris aPPui sur le Db ou le Eb nous aurions eu un intervalle ne réponclant pas ala
série, en effet, dans EbE AFE AF =V2 (+4), idem pour Db déroulé ainsi: Db F E A ou
DbF=V (+4).

Ce que cela prouve:

) que pour Compléter un accord a Partir d'une suite une des notes fait "clé de votite”
pour entrer dans la bonne conﬁguration, ici de Fibonacci.

) que pour une conﬁguration donnée, certaine(s) note(s) sont imPortante (s), ce sont

elle(s) qui font progresser les accords. Nous nommons ces notes charnieres des
ANTECEDENTS;

changcons d'antécédent et tout changc

s A la suite de ce qui vient d'étre dit en Prenant Db ou de Eb

%)y ?r qr comme antécédent, il suffirait simPlemcnt de hausser le F en

Gb. Ainsi les vecteurs remplirait Pancaitement notre cahier des
charges, a savoir composer avec la "série de Fibonacci" et ses
intervalles de 1235 =2m3m 40).

N M Eb/E/A\Gb de v (+1,+5,-3)
ﬁg 4 (@ Db/E/A\G deV (+3,+5,+2)

cCQrp Francoisxavieljean © O3 mars 24
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